



參與忠恕道院辦道心得

◎ 鍾達緯

人生中有許多可以學習的事物，在學校學習知識與技能，在道場學習禮節。

感謝這次有這麼殊勝的機會，在忠恕道院實際參與辦道；雖然後學只是擔任獻供的執禮，就已經很緊張，不希望有任何的顛倒錯亂。真的要上台時，看著後學必須要走到的定點，就想起最親愛的外公，因為他每次擔任執禮時專注與認真的模樣，永遠深刻留在後學的腦海裡；雖然外公已經回歸理天，不能再陪伴後學成長，但後學永遠將外公的行誼豎立在前方作

為學習的標竿。

這次後學學習克服緊張，希望整體有好的表現，後學做到了！不敢說是百分之百的完美，因為還有許多美中不足的地方需要學習與改進，但已經盡了最大的努力。當然，為了這次的辦道，幕前、幕後的辦事人員都非常用心，就是希望讓新求道親對「道」有個好的開始。也謝謝點傳師的慈悲，讓後學有這次學習的機會。

這次擔任辦道執禮與服務工作的學長，有許多是忠恕學院學界班的成員，不管是點傳師、講師、輔導學長，都為這次辦道花費許多時間與精力，後學相信大家的努力成果是有目共睹的！在後學心裡，只要學界「總動員」，就好像沒有辦不到的事，因為大家會一起朝著目標前進！學界班各方面的人才都有，在學界班，讓後學能夠學習並且成長。簡單來說，有學界班真好！就讓我們發揮學界精神，繼續努力精進自己吧！



▲ 安氣凝神，莊嚴排班。